



大车又出事！10月17日-18日，南京两天发生四起夺命车祸；凄厉的刹车声还在耳边回荡，昨天和前天又发生两起死伤事故

公交车压扁出租车，两死一伤



时间:23日晚6点半左右
地点:仙林大道与仙境路交叉路口



事故现场(图片来自网络,请作者联系快报领取稿费)

快报讯(记者 李娜)昨晚6点左右,南京仙林大学城仙林大道与仙境路交叉路口,一辆由南向北行驶的97路公交车与一辆黄色出租车相撞,事故造成出租车上人员两死一伤。根据目击者拍摄的照片,事故现场一辆97路纯电动公交车的车身几乎都骑在绿化带上,黄色出租车的前半部分被压在公交车下。

晚上7点50分左右,现代快报记者赶到位于地铁2号线羊山公园站1号出口附近的事发现场。据围观市民说,事发时公交车正从仙林灵山北路总站开往南京站方向,车辆在仙境路路段由南向北直行,出租车从仙林大道上由东向北右转。两车应该是刚过仙林大道十字路口就发生撞击,事故现场留下的碎玻璃从地铁站到仙境路撒了四五十米。

事发时一名环卫工正在附近工作,她告诉记者,当时就听到“砰”的一声巨响,“公交车刚从底站出来没多久,车上没几个人。出租车后排坐着一男一女两

位乘客,坐在左侧的女乘客被甩出车外当场身亡,男乘客受伤,被送往医院救治。出租车司机一直被压在车底,直到交警及救援车赶来才被救出来。”据附近围观的多位市民称,出租车司机被拉出来时已经没了生命迹象。

现代快报记者随后赶到男乘客韩先生所在的医院。“我现在没事了,你们能不能帮忙找找我女朋友的家人?”韩先生说,身亡的女乘客是他的女友,今年才28岁。他们是从经天路打车准备

去仙林金鹰,事发时他和女友正在说话,也不知道当时是什么情况,被撞后他的脚被卡住,他就脱掉鞋子从窗户爬了出来,发现女友已经没了呼吸,立即拨打了110。经检查,韩先生有点脑震荡和软组织挫伤。据他讲,女友是安徽池州人。

现代快报记者了解到,事发公交车为江南公交第二公司97路公交车,驾驶员孙某今年35岁,驾龄17年,目前已被警方带走配合调查,事故原因仍在调查中。



时间:22日上午8点半左右 地点:炼西路与恒祥路交叉路口

渣土车撞公交车,17人受伤

快报讯(记者 顾元森)10月22日上午8点半左右,在南京市栖霞区炼西路与恒祥路交叉路口,一辆206路公交车与一辆渣土车相撞。昨天,现代快报记者从交管部门了解到,这起事故造成17人不同程度受伤。

昨晚,现代快报记者在北京鼓楼医院的急诊观察室,见到了躺在病床上、59岁的王香珍。“医生说我妈妈伤得挺重的,肺出血,好几根肋骨骨折,还有脑震荡。从昨天送到医院到现在,还时不时会呕吐。”王香珍的儿子在病床前陪护,看到母亲的样子他非常难受。

伤者刘女士告诉记者,她和母亲一起坐的这趟公交车,当时坐在车中间左侧座位,而渣土车撞到公交车的位置正好是中间位置。“真是捡了一条命。公交车猛地一下子被撞后,车内乱成一团。”她说,当时车内有乘客20多个,10多人受伤,“10多个乘客是被一辆公交车送去医院的。

两名受伤重一点的乘客,是被急救车送去医院的。”

经过治疗,有些受伤较轻的乘客已经出院,还有八九名伤者在医院做进一步治疗。

206路公交车队有关人士称,事故发生后他们及时赶到现场,车队的其他车辆已经把伤者送到鼓楼医院。另外,伤者的治疗费用将由公交公司先行垫付。目前,事故的具体原因及责任认定正由交警七大队进一步调查处理。

这起事故到底是怎么造成的?在206路公交车队办公室窗户外侧,记者看到了此次事故的通报,其中写明事故原因初步分析:驾驶员存在路口车速快(车速达到每小时54公里)、抢闯信号灯等严重违法违规行为。

昨天晚上,现代快报记者从交警七大队了解到,这起事故共造成17人不同程度受伤,所幸没有人有生命危险。目前事故原因正在进一步调查中。



快报信得过,便宜有好货!

订购 24小时 工作日 9:00-17:30
热线 96060/ 025-84783555

招商热线:025-84783555

电话订购·配送到家·货到付款



关注微店
更多商品

广告



人气水果超值购 一站购买 为您送到家

大沙河红富士



徐州大沙河红富士苹果皮薄、爽脆、多汁,风味香甜,甜脆味美、色泽艳、肉质细。

新鲜超值 49 元 / 箱(约 10 斤)

佳沛猕猴桃(绿果)



果肉汁水充盈 清香爽口,维生素 C 含量高。(每箱粒数不等,约 30-36 粒 / 箱,随机发)

新鲜超值 118 元 / 箱(30-36 粒装)

原生态雪莲果



营养健康,冰霜可口,回味无穷,属低热量食品。(性大寒,肠胃不好者慎食。)

新鲜超值 29.9 元 / 箱(约 10 斤)

红心火龙果



红肉娇艳,叶似蛟龙,果肉细腻爽滑,入口清凉,汁多味甜。

新鲜超值 78 元 / 箱(6 粒装)

黄心猕猴桃



果肉细嫩、口感香甜、酸度极低,果中维C、钙的含量较高。(每箱粒数不等,随机发)

新鲜超值 68 元 / 箱(25-30 粒装)

泰国青芒



果实肥大,皮薄肉厚,细腻柔滑,鲜嫩多汁。本品单粒约1-1.2斤。

新鲜超值 78 元 / 箱(6 粒装)

库尔勒香梨



产自新疆天山南麓“梨乡”库尔勒,果皮薄嫩,肉质细腻水分充足。

新鲜超值 78 元 / 箱(约 12 斤)

台湾文旦柚(红心)



台湾水果,红肉娇艳,果肉细腻爽滑,入口清凉,汁多味甜。

新鲜超值 78 元 / 箱(6 粒装)

散养老母鸡新鲜直供冷链配送

秋季人的合成代谢功能增强,机体很容易吸收营养,是进补的好时期,秋季多喝鸡汤可以补身体!我们甄选的都是放养模式下的优质散养老母鸡,以野菜、草籽、虫子、谷物等为食物,辅以非转基因玉米等五谷杂粮喂养,不添加合成饲料,提高鸡群自身免疫力,满山自由活动。散养的老母鸡,饲养周期在8个月至10个月,重2.2斤左右的母鸡,都是处于上佳食用时期。鸡味浓郁、营养丰富、肉香嫩滑而广受欢迎,是炖汤的上佳食材。

农场直供 88 元 / 只(2.2 斤左右)



预定时间于每周二截止订单,周三为配送。为保证新鲜,发货当日凌晨在农场宰杀后,冷链速配至南京,源头和新鲜度都有保障!

扫码购买更方便



大同家纺秋季特惠再升级 保暖轻盈、亲肤透气,春秋被仅售 99 元 / 床

大同家纺今秋特惠将优惠进行到底,向快报读者推出性价比超高的春秋被,每套仅需99元。价格依旧很便宜,但是被子的质量好不好呢?跟着快报易购小编一起来吧。

春秋被的填料采用1.33赛丝棉和7D羽丝棉,黄金配比,被子出来后,蓬松回弹、亲肤透气。春秋被在2公斤左右,轻盈又保暖,从初秋用到冬天都没有问题,如果想用它过冬,两条被子就足够了。

此外,春秋被的统一规格为200cm×230cm,和市面上大多数的四件套中被套尺寸一致,买了被子后更无需为选择被套而烦恼。如果正巧想换个新的

现场购买地址:新街口东宇大厦1310室(中央商场东门旁)
接待时间:周一至周五(工作日)9:30-17:00

四件套的话,不妨就选大同家纺的全棉四件套吧,特惠仍在继续哦!

眼见为实,下周一到快报易购现场挑选,或者拨打热线96060订购。

扫码可直接购买



▲图为被面花样